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Potozenie obszaru opracowania

Skala mapy.
Nazwa ukladu wspétrzednych pr
s ul

Arkusz mapy zasadniczej
Qznaczenie granic obszaru, ktéry jest pr:

Informacije o stuzebnosciach gruntowych majg
na zagospodarowanie gruntéw zaktualizowany
w granicach projektowanej inwestycji.

Data opracowania mapy
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Wykonawca: ASGEOUu

55,0 " Adria
ul. Torurisk
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NIP 76715829

Nie wyklucza sie istnienia w terenie innych:
zgtoszone do inwentaryzacji lub o ktérych b

800
Przebieg granic zgodny ze stanem ujawnior
geodezyjne;j.
35
700 A Jestem $wiadoma odpowiedzialnosci kamej za zlo
fatszywego o$wiadczenia.
Oswiadczam, Ze niniejszy dokument zostat opraco
w wyniku prac geodezyjnych i kartograficznyct
GK.6640.1920.2023
(identyfikator zgloszenia prac geodezyjnych)
ktérych rezultaty zawiera operat techniczny wpis:
600 do ewidencji materialéw parstwowego zasobl
b1 geodezyjnego i kartograficznego
STAROSTA KOLSKI
(organ Stuzby Geodezyjnej i Kartograficznej)
P.3009.2023.1902
(identyfikator ewidencyjny materiatu zasobu - operatu tec
(data wpisania operatu (achnwczﬁeéo do ewidencji materia
500
mgr inz. Adrianna Ogierman
‘GEODETA UPRAWNIONY
nr upraw. zawod. 22049
(imig, nazwisko, numer uprawnien zawodowych kierownika pre
55/1
400 -
a
| Legenda:
DCiO - droga wewn. dla pojazdéw ciezare
| DW1 - droga wewn. dla wozkow widfowy
DW?2 - droga wewn. dla wézkéw widtowy
300 PO - parking dla pojazdéw osobowych..
PC - parking dla pojazdéw ciezarowych
KT - kontener techniczny...
W - wiata magazynowa.
KS - kontener socjalny....
200 H1- hala przemystowa...
H2 - hala przemystowa...
= KM1 - kontener magazynowy..
N KM2 - kontener magazynowy..
BM - istn. bud mieszkalny..
BG - istn. bud gospodarczy...
100
TU - teren utwardzony na ztom stalowy.
Tereny utwardzone tgcznie....
Tereny biologicznie czynne...
Catkowita powierzchnia dziatki.
100 200 900 1000 1100 PH- p24a hydrauli3n8 1400

"SON2" EKO-SOFT lic. CE/62700/Sp/22
Projekt: ,LAeq dzien;z=0.0m
= LAeqdzien >35.0 dB(A)
m= LAeqdzien >40.0 dB(A)
mm LAeqdzien >45.0 dB(A)
— LAeqdzien >50.0 dB(A)
— LAeqdzien >55.0 dB(A)
m LAeqdzien >60.0 dB(A)
= LAeqdzien >65.0 dB(A)




